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EKOQNHXEIX
OEMA A

T'io. tig mpotaoeis Al éwg ka1 AS vo ypayete a0 TETPAILO 00 TOV OPLOUO THS TPOTOOHS

Kol OITAG TO YPOLUO TTOV QVTIOTOLYEL OTH CWATH ETIAOYH.

Al. O yevikdg poplokdg TOTOG TV aAKIVIOV givat:
a. CHay+2, Omovv>1

B CvH2v+1 N éTCOD V> 1
v. CHay , O6movv=>2
0

CyHay-2 , 6mov v =2

A2. H mopdéivon tov aikaviwv:

a. mopdayet CO2 ko H20.

B. ryiveton pe Béppavon anovcio aépa
Y. AéyeTon Kot TOAVUEPIGUOG.
0

LETOTPETEL TOL LIKPE LOPLoL G€ LEYAAVTEPQL.

A3. Ovymuxég evooelg 2-foutévio kot 1-meviévio:
a. &ivor woopepn aivoidog
B. elvailicopepn Béong
Y. 0ev epeavifovv 1oopépela
0

elvar 1oopepn opOAOYNG GEPBC

Movéoeg 5

Movaoec 5

Movaoec 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 5




E - OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA @EMATA

il L
B% EHANAAHHTAIng }(I-)EMATA 2020 E_3.X)2I'(¢)

A4. O xavévog tov Markovnikov pmopet va gpappootel yuoo v mpofieyn tov
KOPLOL TPOIOGVTOG, 6T YNUIKT avtidpaon tposOnkng HCL oe:

o. 2-PBovtévio
B. oBévio
y. 3-e&évio
0. 1-Povtévio
Movéoeg 5

AS5. Na yopaxtnpicete Tig mTPOTACELS TOV OKOAOVOOLV, YPAPOVTOG GTO TETPAOLD
o0 dimho 0TO YPAUUO TTOV OVTIoTOLKEL 68 KABE TpoTaoT, TN AEEN XMOTO, av 1
npdtacn eivar cwotr, | AdBog, av n mpodToon eivar Aavlacupévn, yopig
alToAdynon.

o. H Bevlivn eivan éva piypa mporaviov ko fovtaviov.

B. To merpérano amotereital pdévo amd vYPoHS LOPOYOVAVOPUKES.

v. To 2,2,3-tpuebvro-nevravio gival vopoyovavOpakag pe 5 dropa avOpaka.

6. H avtidpaon tov npomviov HC=CCH3 pe Na givat mapdderypa avtidpoaong
TPOocONKNG.

e. Oco vynAotepo apBud oktaviov €xer pio Peviivn, 1660 KOAVTEPTG
To10TNTOG ELVOL.

Movéoeg 5

OEMA B
B1. Koatd v enidpaon nepicoeciag HBr oe 10mol mpomeviov, petd to téhog g
avtidpaong, avyvevtnkav oto doxeio 9 mol opyavikng évoong (A) kot Imol

opyavikng évoong (B).
a. Noa ypa@TtobV Ol GUVTAKTIKOL TUTTOL TOV EVOGEDV A Kal B.

Movaodeg 2
B. Noa e&nynoete 10 TO TAVO TEPAUOTIKO OTOTELEG LA,

Movaoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 5
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B2. Noa petapepbodv o610 T€TpAdd 60G GMOOTE CUUTANPOUEVEC (CLVTEAECTEG,
KOTOADTEG OOV VLTAPYOLY KOl KLPLL TPOTOVTIA) Ol YNUIKEG EEIGAOCELS TOV
TOPAKATO YNUKOV AVTIOPAGEDV:

0. TANPNG KOG TOV TPoTaviov, pe oEuyovo.
B. CH3CH=CH: + H.O —
y. CH=CH + HC( (mepicoein) —
0. CH=CH + HCN — (oynuotiopog akOpesTNS YNUKNG EVAOGCTC)
e. CH;C=CH + H.O0 —
Movéoec 10

B3. Alxivio B mepiéyel ovvoikd oto poptd tov 10 dropa. Ztnv avtidopacn tov pe
vepo, divel amokielotikd éva Tpoiov I

a. Noa ypayete t0 HOploKO Kol TO GLUVTOKTIKO TOTO TOL aAKiviov B kot to
GLVTOKTIKO TOTO TOL TPOTOVTOG I

Movaodeg 3

B. Alkivio A gpeavilel GuvtaxTikn woopépeta e to aikivio B. Na yphyete to
OUVTOKTIKO TOMO TOL A KOL VO OVOQEPETE TO €100G TNG CLVTOKTIKNG
GOUEPELOG TTOV EUPOVICETOL.

Movaodeg 2

v. No mpoteivere pio ynukn ovoia pe v omoia avidpd to A kot oyt pe 1o B
KOl VO, YPAYETE TN OYETIKN yNUkn e€lowaon ¢ avtidpaong.

Movaodeg 2

OEMA T
I'1.

o. Ioopoprokd piypo aBeviov (C2H4) kou tpomiviov (C3H4) amoypopatilel to
oAl 1L doAdpatog 0,6M Br2 og dtodvt CCla.

Ion mocotta TOL TapamAve piypotog pe emidpoomn mepicoelag Na
elevbepaverl aéplo X.

Noa Bpebei 0 dykog tov aepiov X, petpnuévog oe STP cuvOnkec.
Movaoec 8

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 5
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B. To C2H4 moivpuepiletarl kol to molvpuepés mov mpokvmtel Exelt M,=56000.
Noa Bpeite OGO pOPLO LOVOUEPOVG GLVOETOVV TO TOAVUEPES,.
Agv amatteital 1 ypoen g ynuikng eéicmong g avtidopaong.
Movaosec 4
Atvovtar ot 4:: C=12 H=1
2. Awbétovpe ta e€ng voatikd dStoddpoTo:
Awdvpa Y1 : HCI, ovykévtpoong ci = 0,1M
Awivpa Y2 : Ca(OH)z, teprektikotntag 0,74% w/v.
Avapryvoovpe 400mL tov Y1 pe V> mL tov Y2, dote va yiver mAnpng
avtidpaon, ondte TpokLITEL StdAvpo Y3.
a. Noa Bpebei o dykog V>mL tov drodvpatog Y2.
Movaoec 8
B. No vmoloyicete T oVYKEVTP®OT (G€ KAAGUATIKY] LOPPT) TOV SIOAVUOTOC
Y3.
Movaoec 5
Aivetonn M,: Ca(OH), = 74
OGEMA A
Al. Kaoiyovtor pe téhewn kavon 10L evog aikeviov (A) pe 200L  aépa

neplektikomrag 20% v/iv 02 koau 80% v/v N2. Xta Kovooépla, HETO TNV
dwPifaocn tovg e Yyoypo voatikd ddivpa NaOH Bpédnkav 10L O2 kot 4 L
No.

Noa Bpebovv:
a. O oykog 4 L tov N2 ota kavoaépia.

Movéoeg 5
B. O poprokdg TOmOG TOV aAkeviov (A).

Movaoec 8

O oyKkor petprnkav otig idec cuvOnKeg Oeppokpaciog kot mieomng

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 5
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A2.  Aivetal m mopokdto 1coctadpiopévn ynuikn eéicwon:

2NHj3 + 3CuO — Nz +3Cu + 3H0
Kotd mv avtidpaon opiopévng mocdmrag CuO pe ico apiBpud mol NH;
exAvovtot 4,481 N, petpnuéva oe ouvOnkeg STP. Na Bpebovv:
i. Ot apyéc moocoOTNTEG TOV OVTIOPOVT®Y € mol.
Movaoec 8

ii. H pdéla tov Cu mov mapdyerat.
Movaéosec 4

Atvetain 4,: Cu= 63,5

Ko emroyio!

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5
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